forum@ides

Parlamentarische Dokumentation -
Documentation parlementaire 7/2018

Info: parlamentarische Dokumentation / documentation parlementaire
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Sehr geehrte Damen und Herren

Nachstehend finden Sie die Liste 7/2018 fiir die Zeitspanne vom 15.6.2018 bis zum 13.7.2018.
Alle Links wurden Gberpriift am 16.7.2018.

Freundliche Grlsse

Das Team von IDES

Madame, Monsieur,

Vous trouverez ci-dessous la liste 7/2018, contenant les information récoltées du 15.6.2018 au 13.7.2018.
Les liens ont été vérifiés le 16.7.2018.

Avec nos meilleures salutations

L'équipe IDES

Obligatorische Schule

AG : Datenschutzrichtlinien im Bildungswesen : Motion : 20/03/2018 : Ablehnung durch den Regierungsrat
vom 1.6.2018
Link

AG : Zunahme von Streitigkeiten von Seite Eltern gegeniber Lehrpersonen : Interpellation
: 20/03/2018 : Antwort des Regierungsrats vom 1.6.2018
Link

AG : Streichung des Checks S3 zur Starkung der Checks P3, P6 und S2 : Motion : 06/03/2018 : Ablehnung
durch den Regierungsrat vom 18.5.2018
Link

AG : Gleichbehandlung der Schilerinnen und Schiler von &ffentlichen und privaten Bezirksschulen bei den
Ubertritten in die Mittelschulen : Interpellation : 06/03/2018 : Antwort des Regierungsrats vom 18.5.2018
Link

AG : Auswirkungen des Bundesgerichtsurteils 2C_206/2016 auf Schulreisen, Exkursionen, Projektwochen und
Lager : Interpellation : 06/03/2018 : Antwort des Regierungsrats vom 18.5.2018
Link

BE : Finanzierung Lager und Ausflige - Ausserschulisches Lernen gehoért zur unentgeltlichen
Grundbildung : Motion : 06/06/2018
Link

BL : Umgang mit schwierigen Situationen an Schulen : Interpellation : 28/06/2018
Link

BL : Fluktuation bei den Schulleitungen : Interpellation : 14/06/2018
Link

BL : Lohneinreihung Lehrpersonen Sekundarstufe I : Postulat : 14/06/2018
Link

BS : Benachteiligung von Buben/Mannern im Schulsystem : Schriftliche Anfrage : 28/06/2018


http://www.edudoc.ch/static/lexmonitor/Info_Parl.pdf
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3776459
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3776522
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3760445
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3760314
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3760356
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-ce96fbd0fc9a494fb97afa36687d2cbb.html
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D95692ff783dd49d0b9b6250115722ff5
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Dc1e3cc7ca6d247409c5e5c73bc73bde5
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Df41b870e97d84bec9d1ec77437c244b1

Link

BS : In Basel erarbeitete Projekte zum Erstsprachenerwerb : Schriftliche Anfrage : 12/06/2018
Link

BS : Qualitat und Benutzerfreundlichkeit der Tagesstrukturen : Schriftliche Anfrage : 14/03/2018 : Schreiben
des Regierungsrats vom 13.6.2018
Link

BS : Schulfach Berufsfindung Sek I und Sek II : Schriftliche Anfrage : 14/03/2018 : Schreiben des
Regierungsrats vom 13.6.2018
Link

FR : Financement des activités parascolaires : Motion : 26/06/2018
Link

FR : Absence de cours de musique et d'arts visuels en 11eme Harmos - Section
EB : Question : 09/04/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 3.7.2018
Link

FR : Promotion des classes bilingues et des projets d'immersion grace au bénéfice de la
BNS : Mandat : 07/02/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 3.7.2018
Link

FR : Classe relais pour les éléves des cycles 1 et 2 : Question : 22/01/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du
24.4.2018
Link

GE : Projet de loi modifiant la loi sur l'instruction publique (LIP) (C110) (L'instruction publique doit relever du
département de l'instruction publique!) : Projet de loi : 22/06/2018
Link

GE : Ne jetons pas un voile sur les affaires de harcelement sexuel au sein du DIP : Résolution : 21/06/2018
Link

GE : Pourquoi contraindre les éléves - et leurs parents- a aller s'inscrire au cycle d'orientation
(CO)? : Question écrite urgente : 24/05/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 13.6.2018
Link

JU : Mise en conformité de la Iégislation jurassienne concernant la gratuité des camps et excursions dans le
cadre de |'école obligatoire : Motion : 20/06/2018
Link

JU : Education physique et sportive: et si la halle de gymnastique n'était pas le seul cadre a
considérer? : Postulat : 20/06/2018
Link

LU : Integrative Sonderschulung und die damit verbundenen Herausforderungen flr die
Lehrpersonen : Anfrage : 19/06/2018
Link

NE : Pour une attribution plus égalitaire des mesures d'aide ordinaire a I'école
obligatoire : Postulat : 12/06/2018
Link

SG : Entwicklung von sonderpadagogischen Massnahmen, Repetition von Klassen und Schulabbrtchen in der
Volksschule : Interpellation : 12/06/2018
Link

SG : Keine auslandische Staatspropaganda in der Volksschule und im schulischen
Umfeld : Motion : 12/06/2018
Link

TI : Servizi privati di orientamento scolastico e professionale : Interrogazione : 03/07/2018
Link

TI : Quale privacy per gli studenti? : Interpellanza : 13/06/2018
Link

TI : La campagna di voto per la “Scuola che verra” - facciamo chiarezza! : Interrogazione : 04/06/2018
Link


http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109182
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109164
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109007
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109006
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=44887&uuid=caa525825ccc487e9e57780d20d34b1a
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=42407&uuid=d229978f030c435bb1ca84f4516eeca3
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=40862&uuid=d14eb9a186254e618c285eca63c17679
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=40249&uuid=39059fc8009546bca9f7f9688f6a5359
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/PL12373.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/R00856.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00852A.pdf
https://www.jura.ch/InterventionParlementaire.ashx?id=1225&it=M
https://www.jura.ch/InterventionParlementaire.ashx?id=387&it=P
https://www.lu.ch/kr/parlamentsgeschaefte/detail?ges=d57b95f7cd014f47a12ff35ff02844b2&back=1&art=-0-1-2&bart=-0-1-2-3-4&vart=-0-1-2-3&gart=1&status=-0-1
https://www.ne.ch/autorites/GC/objets/Documents/Postulats/2018/18164.pdf
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/geschaefte/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=E708FB6F-3A26-4686-82B2-7DF8129C9F77&ziel=1
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/geschaefte/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=8CBBAFD7-0802-49A2-A063-542877417493&ziel=1
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97573
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97414&start=4
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97294&start=5

TI : Educazione tra pari alle scuole medie ‘Peer education per la prevenzione' e a un utilizzo consapevole dei
nuovi media : Mozione : 11/12/2017 : Rapporto del Consiglio di Stato del 4.7.2018
Link

VD : Est-ce la mission d'une direction d'école vaudoise que de s'engager sur un sujet
politique? : Interpellation : 19/06/2018
Link

VD : Natation a I'école : ou en sommes-nous? : Interpellation : 09/01/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du
13.6.2018
Link

VS : Des vacances aussi pour les familles travaillant dans le tourisme : Question
écrite : 05/03/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 23.5.2018
Link

ZG : Zukunft von Schulreisen, Klassenlager und Exkursionen an den gemeindlichen und kantonalen
Schulen : Interpellation : 08/03/2018 : Antwort des Regierungsrats vom 25.6.2018
Link

ZG : Elternbeitrage wahrend der obligatorischen Schulzeit : Interpellation : 12/02/2018 : Antwort des
Regierungsrats vom 25.6.2018
Link

ZG : Nutzen der integrativen Férderung auf der Sekundarstufe I : Interpellation : 09/01/2018 : Antwort des
Regierungsrats vom 18.6.2018
Link

ZH : Unterricht in verschiedenen Anforderungsstufen ohne Auflésung des
Klassenverbands : Postulat : 09/07/2018
Link

ZH : Moratorium fur die EinfUhrung des Lehrplan 21 : Vorlage : 06/12/2017 : Ungdltigerkldrung vom 2.7.2018
Link

ZH : Volksschulgesetz (VSG) : Vorlage : 08/02/2017 : Kantonsratsbeschluss vom 20.6.2018
Link

CH : Schulische Integration von Kindern mit einer geistigen Behinderung : Postulat : 15/06/2018
Link

CH : Unentgeltlicher Schulunterricht. Das Bundesgericht verunmadglicht Klassen- und
Schneesportlager : Interpellation : 27/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates vom 9.5.2018
Link

CH : Veut-on encore des visites culturelles et des camps de sport scolaires?
: Interpellation : 07/03/2018 : Avis du Conseil fédéral du 9.5.2018
Link

Sekundarstufe II Allgemeinbildung

AG : Reduktion der Kosten bei den Instrumentallektionen an den Mittelschulen durch Erteilung von nur einer
halben Lektion Instrumentalunterricht pro Woche im Grundlagenfach Musik : Motion : 26/06/2018
Link

AG : IB-Lehrgang (International Baccalaureate Diploma) an Aargauer Mittelschulen - eine
"Mogelpackung"? : Interpellation : 26/06/2018
Link

AG : Grundlagen Musik- und Instrumentalunterricht an den Fachmittel- und
Kantonsschulen : Interpellation : 26/06/2018
Link

AG : Gleichbehandlung der Schilerinnen und Schiler von &ffentlichen und privaten Bezirksschulen bei den
Ubertritten in die Mittelschulen : Interpellation : 06/03/2018 : Antwort des Regierungsrats vom 18.5.2018
Link

BL : Instrumentalunterricht FMS : Interpellation : 14/06/2018
Link


https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97637
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/18_INT_200_depot.PDF
https://www.vd.ch/fileadmin/user_upload/organisation/gc/fichiers_pdf/2017-2022/18_INT_092_TexteCE.pdf
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2018/07/2018.03_QE_Plan%20scolaire_REP.pdf
https://kr-geschaefte.zug.ch/gast/geschaefte/1838
https://kr-geschaefte.zug.ch/gast/geschaefte/1822
https://kr-geschaefte.zug.ch/gast/geschaefte/1805
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=52233c6f-2b2c-4d24-8bff-221466db2f35
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=5cdf7d63-44b5-4bc0-9a87-5d572af8eb76
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=0795a9af-c1eb-48c2-bdb0-c1d9c3c429f6
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183667
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183030
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183099
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3885862
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3885218
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3885098
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3760314
https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3Db2f83906ce214ee1928368ded6e84b6c

BL : Verbindliche politische Bildung an SEK II-Schulen : Motion : 14/06/2018
Link

BS : Uberhéhte Gymnasialquote und Chancengleichheit an den Basler Schulen : Interpellation : 22/06/2018
Link

BS : Schulfach Berufsfindung Sek I und Sek II : Schriftliche Anfrage : 14/03/2018 : Schreiben des
Regierungsrats vom 13.6.2018
Link

FR : Début des cours au secondaire II, le matin : Question : 25/06/2018
Link

GE : Contre le projet de prise en charge des heures d'enseignement de l'informatique par la philosophie, sous
forme de co-enseignement, dans le projet d'introduction de l'informatique proposé par les directrices et
directeurs du college de Geneve (D11) : Petition : 14/06/2018

Link

GE : Contre la suppression de la discipline fondamentale droit/économie (DF) en 1re année de la formation
gymnasiale : Pétition : 12/06/2018
Link

GE : Différences de traitement lors de renvois d'éléves du secondaire II : Question écrite
urgente : 07/05/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 20.6.2018
Link

TI : Insegnamento bilingue anche nei licei : Interrogazione : 21/05/2018 : Risposta del Consiglio di Stato del
27.6.2018
Link

Berufsbildung

AG : Lehrtatigkeit von Berufsfachspezialisten an Aargauer Schulen : Postulat : 06/03/2018 : Ablehnung durch
den Regierungsrat vom 1.6.2018
Link

BE : Grundsatze der dualen Ausbildung als Integrationsmodell : Motion : 14/06/2018
Link

BS : Forderung der Berufsmaturitat : Anzug : 28/06/2018
Link

FR : Début des cours au secondaire II, le matin : Question : 25/06/2018
Link

FR : Intégration professionnelle de jeunes migrant-e-s dans I'administration
cantonale : Question : 22/06/2018
Link

GE : Différences de traitement lors de renvois d'éléves du secondaire II : Question écrite
urgente : 07/05/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 20.6.2018
Link

JU : Formation en soins infirmiers ES a Saint-Imier : quelle est la position du Gouvernement
jurassien? : Interpellation : 20/06/2018
Link

JU : Valorisation des experts aux examens finaux pour les CFC : Question écrite : 20/06/2018
Link

JU : Combien d'apprentis frontaliers dans le canton du Jura? : Question écrite : 20/06/2018
Link

SG : FABE: Praktikum vor Lehre : Interpellation : 19/02/2018 : Antwort der Regierung vom 15.5.2018
Link

TI : Il corso Passerella continui a educare alla cittadinanza : Mozione : 18/06/2018
Link

TI : Obbligo di formazione per le professioni sanitarie non universitarie - applichiamo il modello bernese anche


https://www.baselland.ch/politik-und-behorden/landrat-parlament/geschafte/geschaefte-ab-juli-2015?i=https%3A//baselland.talus.ch/de/politik/cdws/geschaeft.php%3Fgid%3D122cbe0e6cbe4dffb417fa088a63315e
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109171
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109006
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=44797&uuid=b0b16540d77a4e0a8e63a3a66b28667e
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/P02041.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/P02040.pdf
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00845A.pdf
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97135&start=6
https://www.ag.ch/grossrat/grweb/de/195/Detail%20Gesch%C3%A4ft?ProzId=3760282
http://www.gr.be.ch/gr/de/index/geschaefte/geschaefte/suche/geschaeft.gid-466d91598d1347679a003f03c34ec0e2.html
http://www.grosserrat.bs.ch/de/geschaefte-dokumente/datenbank?such_kategorie=1&content_detail=200109187
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/?action=showinfo&info_id=44797&uuid=b0b16540d77a4e0a8e63a3a66b28667e
http://www.parlinfo.fr.ch/fr/politbusiness/parlamentvorstoesse/?action=showinfo&info_id=44788&uuid=7ca40564aafc4f49998d2ce6fedf0540
http://ge.ch/grandconseil/data/texte/QUE00845A.pdf
https://www.jura.ch/InterventionParlementaire.ashx?id=886&it=I
https://www.jura.ch/InterventionParlementaire.ashx?id=3049&it=QE
https://www.jura.ch/InterventionParlementaire.ashx?id=3042&it=QE
https://www.ratsinfo.sg.ch/content/ris/home/geschaefte/geschaeftssuche.geschaeftdetail.html?geschaeftid=D491EF2D-92E6-4549-A1AB-74093A68D6A7&ziel=1
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97517&start=4

in Ticino! : Mozione : 07/05/2018
Link

TI : Scioglimento dei contratti di tirocinio: un problema da affrontare
: Interrogazione : 27/04/2018 : Risposta del Consiglo di Stato del 6.6.2018
Link

VS : Suivi des jeunes en formation : Question écrite : 09/03/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du 30.5.2018
Link

VS : Pour une augmentation des places d'apprentissage a I'Hopital du Valais et des places de stages pour les
jeunes en 10H et 11H : Postulat : 07/06/2017 : Réponse du Conseil d'Etat du 7.6.2018
Link

ZH : Nachqualifizierung und Nachholbildung mit anerkanntem Berufsabschluss flr
Erwachsene : Anfrage : 25/06/2018
Link

ZH : Moderne Informatiksysteme flr die Berufsschulen : Anfrage : 23/04/2018 : Antwort des Regierungsrats
vom 20.6.2018
Link

CH : Renforcer |'apprentissage de langues nationales durant la formation professionnelle
: Motion : 15/06/2018
Link

CH : Berufsbildung soll Teilhabe ermdglichen und das Potential von Menschen mit Beeintrachtigung muss
anerkannt und beachtet werden : Motion : 15/06/2018
Link

CH : Formale Weiterbildung im Tertiarbereich vermehrt auf dltere und erfahrene Erwachsene
ausrichten : Motion : 16/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates vom 9.5.2018
Link

CH : Adapter l'apprentissage aux besoins des entreprises face a la transformation
numérique : Interpellation : 15/03/2018 : Avis du Conseil fédéral du 9.5.2018
Link

CH : Formation duale, orientation des apprentis, des lacunes a I'horizon? : Postulat : 15/03/2018 : Avis du
Conseil fédéral du 9.5.2018
Link

CH : Hbhere Fachschulen starken : Motion : 15/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates vom 9.5.2018
Link

CH : Finanzuberschisse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

CH : Finanziberschlsse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

CH : FinanzuberschUsse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

CH : FinanzuberschUsse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

Hochschulen

AG : Finanzierung des gestalterischen Vorkurses an der Schule flr Gestaltung Aargau : Motion : 26/06/2018
Link

NE : De I'impact du lancement d'une initiative populaire sur le démantelement de I'antenne neuchateloise de
la HEM-Genéve : Question : 25/06/2018
Link


https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=97086&start=8
https://www4.ti.ch/poteri/gc/messaggi-e-atti/ricerca/risultati/dettaglio/?user_gcparlamento_pi8%5Battid%5D=96873
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2018/07/2018.03_QE_Suivi%20des%20jeunes%20en%20formation_REP.pdf
https://parlement.vs.ch/common/idata/parlement/vos/docs/2018/05/2018.06_POS_3.0335_Stages%20d'orientation%20et%20apprentissage%20%C3%A0%20l'H%C3%B4pital%20du%20Valais_REP.pdf
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=a68d698b-3d48-4263-8167-f972971cf918
http://www.kantonsrat.zh.ch/Geschaefte/Geschaefte.aspx?GeschaeftID=d74e0dfc-61e3-48df-9d3c-56127549befd
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183632
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183684
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183359
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183298
https://www.parlament.ch/fr/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183275
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183240
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183192
https://www.parlament.ch/de/ratsbetrieb/suche-curia-vista/geschaeft?AffairId=20183191
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SH : Auslandische Studierende an der PH Schaffhausen : Kleine Anfrage : 21/06/2018
Link

ZH : Eigentumerstrategie fur die Universitat Zirich : Motion : 18/06/2018
Link

CH : Création de places d'études en médecine humaine. Bilan de I'action fédérale et
perspectives : Postulat : 15/06/2018
Link

CH : Projet de hausse des taxes aux EPF: sur le dos des étudiant-e-s et des
cantons? : Interpellation : 16/03/2018 : Avis du Conseil fédéral du 9.5.2018
Link

CH : Kooperationen zwischen kantonalen Universitaten durch Anreize des Bundes
fordern : Interpellation : 15/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates vom 9.5.2018
Link

CH : Finanzuberschusse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

CH : FinanzuberschUsse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

CH : Finanzuberschsse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

CH : Finanzuberschisse in die Bildung investieren! : Motion : 14/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates
vom 9.5.2018
Link

Weiterbildung

VD : Encourager les formations continues durant la transition numérique : Postulat : 29/05/2018
Link

VS : Promotion des compétences de base : Question écrite : 09/03/2018 : Réponse du Conseil d'Etat du
30.5.2018
Link

CH : Weiterbildungsoffensive im Bereich der Digitalisierung fir altere
Arbeitnehmende : Motion : 15/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates vom 9.5.2018
Link

Varia

AG : Inhalt und Aufbewahrungspflicht der Personalakten von Schulleitern und
Lehrpersonen : Interpellation : 06/03/2018 : Antwort des Regierungsrats vom 18.5.2018
Link

BE : Grundsatze der dualen Ausbildung als Integrationsmodell : Motion : 14/06/2018
Link

BE : Gleichstellung der Geschlechter in der Bildung : Motion : 06/06/2018
Link

BE : Finanzielle Hebelwirkung der Finanzhilfen des Bundes fir die familienerganzende Kinderbetreuung im
Kanton Bern nutzen, um den Standortvorteil des Kantons Bern auszubauen : Motion : 06/06/2018
Link

BL : Erweiterung und Starkung des Bildungsrates : Parlamentarische Initiative : 14/06/2018
Link

BL : Adaquate Zusammensetzung des Bildungsrats : Postulat : 14/06/2018
Link
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BS : Reduktion der Mindestbelegung bei Angeboten der familienerganzenden
Tagesbetreuung : Anzug : 28/06/2018
Link

BS : Benachteiligung von Buben/Mannern im Schulsystem : Schriftliche Anfrage : 28/06/2018
Link

BS : Faire Preise flr Tagesstrukturen : Schriftliche Anfrage : 11/04/2018 : Schreiben des Regierungsrats vom
27.6.2018
Link

GE : Pour une politique culturelle cohérente a Geneve : Initiative populaire : 20/06/2018 : Rapport du Conseil
d'Etat du 20.6.2018
Link

GR : Angebotssubventionierung familienerganzender Kinderbetreuung in den Regionen : Anfrage : 13/06/2018
Link

SG : Keine auslandische Staatspropaganda in der Volksschule und im schulischen
Umfeld : Motion : 12/06/2018
Link

SG : Verabschiedet sich die Forschung aus der Ostschweiz? : Interpellation : 23/04/2018 : Antwort der
Regierung vom 15.5.2018
Link

VD : Prévention du deal de stupéfiants dans le milieu scolaire : Motion : 12/06/2018
Link

VD : Frais de garde: comment alléger la part a charge des parents vaudois? : Interpellation : 29/05/2018
Link

VD : Exposé des motifs et projet de décret fixant la contribution de I'Etat et des communes au budget annuel
de la Fondation pour I'enseignement de la musique (FEM) pour I'année 2018 : Projet de

décret : 06/12/2017 : Rapport de commission du 19.5.2018

Link

ZG : Kostenubernahme der logopadischen Therapie bei Jugendlichen 16 - 20 Jahre : Motion : 07/06/2018
Link

ZH : Bildungsgesetz (BiG) : Vorlage : 18/06/2018
Link

CH : Integration von spat zugewanderten Jugendlichen und jungen Erwachsenen aus EU/EFTA- und
Drittstaaten : Interpellation : 21/06/2018
Link

CH : Konzept zur durchgehenden Qualifizierung im Bereich der Digitalisierung : Postulat : 15/06/2018
Link

CH : Gesamthafte Prifung der Problematik der Sans-Papiers : Postulat : 12/04/2018 : Stellungnahme des
Bundesrates vom 23.5.2018
Link

CH : Vereinbarkeit von Familie und Beruf starken. Mehr familienerganzende Betreuungsplatze dank geteilter
Finanzierung : Postulat : 15/03/2018 : Stellungnahme des Bundesrates vom 16.5.2018
Link

CH : Attention portée a I'égalité femmes-hommes dans nos écoles : Postulat : 08/03/2018 : Avis du Conseil
fédéral du 9.5.2018
Link
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Schweizerische Konferenz der kantonalen Erziehungsdirektoren (EDK)
Conférence suisse des directeurs cantonaux de l'instruction publique (CDIP)
Conferenza svizzera dei direttori cantonali della pubblica educazione (CDPE)
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Conferenza svizra dals directurs chantunals da I'educaziun publica (CDEP)
Kontakt / contact: IDES

Erscheinungsweise / périodicité
Die Zusammenstellung "forum@ides: Parlamentarische Dokumentation" erscheint einmal pro Monat
La liste "forum@ides: Documentation parlementaire"” est publiée une fois par mois

Archiv / archives
Das Archiv der Zusammenstellungen befindet sich unter folgender Adresse: http://www.edudoc.ch/collection/docupar/
Les archives des listes sont disponibles a I'adresse http://www.edudoc.ch/collection/docupar!

Abonnement / gestion des abonnements
Um sich an- oder abzumelden: forum.ides@edk.ch
Pour s'abonner, modifier ou résilier I'abonnement: forum.ides@edk.ch

Disclaimer

IDES ist bestrebt, dass die in der Zusammenstellung publizierten Informationen zum Zeitpunkt der Verdffentlichung richtig sind. IDES kann keine
Gewdéhr fir Vollsténdigkeit, Aktualitdt und Richtigkeit der Inhalte iibernehmen. Die Verantwortung fiir die Inhalte verlinkter Websites liegt bei
deren Anbietern bzw. den Urhebern der Information.

IDES s'efforce de s'assurer que les informations qu'il publie dans la liste sont exactes au moment de leur publication. IDES ne peut pas garantir
la fiabilité, I'exhaustivité et le degré d'actualité de ces informations. IDES décline toute responsabilité en ce qui concerne le contenu des sites
mentionnés en lien.
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